SETTORE FINANZIARIO E CONTABILE

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa prevista per la quale è stato registrato l'impegno che in data odierna diviene esecutivo.

Rieti, lì 04/07/2024

Verificata la regolarità contabile del procedimento di liquidazione:

Dispone l'emissione dell'ordinativo di pagamento sul/sui capitolo/i di cui al provvedimento di spesa assunto.

Rieti, 11 04/07/2026

F.to il Direttore generale dell'Istituzione Formativa Fabio Barberi Originale conservato agli atti

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Direttore, per conforme dichiarazione del responsabile dell'Albo , certifica che copia della presente determinazione è stata affissa all'Albo Pretorio di questa Istituzione il giorno 24-09-2024 e rimarrà in pubblicazione per 15 giorni consecutivi.

Rieti, li 24-09-2024

F.to il Direttore generale dell'Istituzione Formativa Fabio Barberi Originale conservato agli atti



DETERMINAZIONE N. 574 DEL 04/07/2024

Oggetto: Impegno di spesa e contestuale liquidazione in favore del Direttore Generale dell'Istituzione Formativa della Provincia di Rieti per rimborso spese sostenute in nome e per conto dell'Ente IFR

IL DIRETTORE

Vista la legge Quadro n. 845 del 21/12/1978 in materia di formazione professionale;

Vista la legge regionale n. 23 del 25 Febbraio 1992, avente ad oggetto l'ordinamento della formazione professionale nella Regione Lazio;

Vista la legge n. 144 del art.68 del 17/05/1999 (Obbligo di Frequenza di attività formative);

Vista la legge n. 53 del 28 marzo 2003 avente ad oggetto la delega al Governo in ambito di definizione di norme generali sull' istruzione e la formazione professionale;

Vista la Deliberazione di Consiglio Provinciale n. 96 del 26 novembre 2004 con la quale è stato istituito il "Servizio Pubblico Formativo" della Provincia di Rieti;

Premesso che presso l'IFR con sede in via dell'elettronica snc:

- si svolgono percorsi di Istruzione Formazione Professionale di cui alla L.R. 23/1992;
- si svolgono percorsi nel settore della ristorazione, della cura e benessere della persona, della meccanica per auto, della logistica;

Vista la Determinazione n. 698 del 11/09/2023 di accertamento provvisorio delle spese di funzionamento e gestione anno 2024;

Considerato che:il Direttore Generale di questa Istituzione Formativa, Fabio Barberi, ha sostenuto, nell'esercizio della sua funzione, spese in nome e per conto dell'Ente presentando domanda di rimborso acquisita al prot. n. 487 del 04/07/2024 (ALLEGATO A), comprensiva della documentazione contabile giustificativa, per le spese compiute per attività istituzionali;

Richiamata la Deliberazione del Consiglio Provinciale di Rieti n. 41 del 28/12/2023 di approvazione del bilancio di previsione 2024 e pluriennale 2024/2026 con i relativi atti allegati;

Visto il D.Lgs. n. 267/2000;

Visto il D.lgs. 118/2011 e successive modificazioni;

Visto l'art. 107 del Dlgs. n. 267 del 18/08/2000 – Testo unico degli Enti Locali;

Visto l'art. 183 del d.lgs n. 267 del 18/08/2000 – Testo unico degli Enti Locali;

Dato atto che ai sensi dell'art. 147 bis comma 1 del Dlgs n. 267/2000 si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica della presente determinazione, attestandone la regolarità e correttezza in ordine all'azione amministrativa, nel rispetto delle norme vigenti;

Visto che ai sensi dell'art. 6 bis della legge n. 241/1990 e degli art. 6 comma 2 e 7 del DPR 62/2013 si attesta l'insussistenza di situazioni di conflitto di interessi;

Accertata, sotto la propria responsabilità, la veridicità e l'esecutività dei provvedimenti citati;

DETERMINA

- 1) Le premesse che precedono formano parte integrante e sostanziale del presente provvedimento dirigenziale;
- 2) Di impegnare la somma complessiva di € 178,74 sul capitolo 15190/0 missione 15 programma 02 macro aggregato 03 PDC 1.03.02.02.999 del bilancio di previsione 2024 di cui a favore del Direttore Generale dell'Istituzione Formativa della Provincia di Rieti Fabio Barberi, a titolo di rimborso delle spese sostenute in nome e per conto dell'Ente (ALLEGATO A);
- 3) Di liquidare la somma complessiva di € 178,74 sul capitolo 15190/0 missione 15 programma 02 macro aggregato 03 PDC 1.03.02.02.999 del bilancio di previsione 2024 a favore del Direttore Generale dell'Istituzione Formativa della Provincia di Rieti Fabio Barberi, a titolo di rimborso delle spese sostenute in nome e per conto dell'Ente (ALLEGATO A);
- 4) Di disporre la registrazione della presente sul registro delle determinazioni, la conseguente registrazione nelle scritture contabili di questo ente e di pubblicare il presente provvedimento sul sito internet di questa Istituzione Formativa.

F.to il Direttore generale dell'Istituzione Formativa Fabio Barberi Originale conservato agli atti